



# पटेर्वा सुगौली गाउँपालिका

गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय

पटेर्वा सुगौली, पर्सा

मधेश प्रदेश, नेपाल

## करारमा सेवा लिने सम्बन्धि सूचना

(प्रथम पटक सूचना प्रकाशित मिति २०८०/०६/२९ गते)

पटेर्वा सुगौली गाउँपालिका अन्तर्गतका विभिन्न सामुदायिक विद्यालयहरूको लागि देहायको संख्या र योग्यता भएको करारमा शिक्षक(साधारण/राहत) र स्वयंसेवक(अनुदान) शिक्षक राख्नु पर्ने भएकोले योग्यता पुगेका नेपाली नागरिकहरूले यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले १५ (पन्ध्र) औं दिनको कार्यालय समय भित्र राजस्व तिरेको रसिद सहित दरखास्त दिन हुन सम्बन्धित सबैको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ । यसको दरखास्त फारम, दरखास्त दस्तुर, कार्य-वितरण, पारिश्रमिक, सेवा शर्तहरू सहितको विस्तृत विवरण कार्यालयबाट वा वेबसाइट [www.paterwasugaulimun.gov.np](http://www.paterwasugaulimun.gov.np) बाट उपलब्ध हुनेछ ।

क्र.म.	विज्ञापन नं.	तह	संख्या	विषय	दरखास्त दस्तुर
१	१२-०८०।०८९	मा.वि. राहत	१(एक)	नेपाली	१०००/-

तलव स्केल (मासिक): साधारण/राहतको हकमा नेपाल सरकार नियमानुसार र स्वयम् सेवक शिक्षकको हकमा पटेर्वा सुगौली गाउँपालिकाको स्वयम् सेवक शिक्षक व्यवस्थापन कार्यविधि, २०७९ ले तोके बमोजिम।

करार अवधि: २०८१ असाढ मसान्त सम्म। (आवश्यकता अनुसार काम सन्तोषजनक भएमा पुनः म्याद थप गर्न सकिनेछ)

परिक्षाको किसिम: (क) लिखित परीक्षा

(ख) अन्तरवार्ता

उम्मेदवारको उमेरको हद: दरखास्त दिने अन्तिम मितिसम्म १८ वर्ष उमेर पुरा भई ४० वर्ष ननाघेको ।

उम्मेदवारमा हुनुपर्ने आवश्यक न्यूनतम योग्यता:

(क) नेपाली नागरिक ।

(ख) मा.वि. तह : मान्यता प्राप्त शिक्षण संस्थाबाट सम्बन्धित विषयमा स्नातक तह (स्नातकोत्तरलाई प्राथमिकता) वा सो सरह उत्तिर्ण गरेको र मा.वि. तहको अध्यापन अनुमतिपत्र प्राप्त गरेको।

संलग्न गर्नुपर्ने कागजातहरू: शैक्षिक योग्यताको प्रमाण पत्र, व्यक्तिगत विवरण (Bio Data), नेपाली नागरिकताको प्रमाण पत्र, हालसालै खिचिएको पासपोर्ट साइजको फोटो । (नोट- विदेशी बोर्डबाट उत्तिर्ण गरेको भएमा समकक्षता निर्धारण गरेको प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि पेश गर्नु पर्नेछ ।)

निर्धारित प्राथमिकता: उच्चतम योग्यता, स्थानिय तथा अनुभवी निवेदक।

आवेदन बुझाउने स्थान: पटेर्वा सुगौली गाउँपालिकाको कार्यालय, पटेर्वा सुगौली, पर्सा ।

थप जानकारीको लागि: मो नं. ९८६०६८८९१२/९८४५२३०३८९

नोट: १) फाराम भर्ने अन्तिम दिन सार्वजनिक विदा परेमा त्यसको भोलि पल्ट सोहि समय सम्म फाराम भर्ने अन्तिम दिन हुनेछ ।

२) यस सूचनामा उल्लेख भए बाहेकका विषयहरू प्रचलित कानून तथा पदपूर्ति तथा सिफारिस समितिले निर्धारण गरे बमोजिम हुनेछ ।

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत  
सन्देश कुमार यादव  
प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत